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Quiz réseau sans fils - Réponse

Note :0/33

Votre score indique la valeur :

Correction :

1. Le Wi-Fi est le nom commercial du protocole :

IEEE 802.3
IEEE 802.5
TEEE 802.20
IEEE 802.11

Pas de réponse a la question

2. Le Wi-Fi opere en 2,4 ou 5 GHz. Quel protocole Wi-Fi supporte les deux ?

IEEE 802.11 b
IEEE 802.11 n
IEEE 802.11 a

IEEE 802.11 zip

Explication

Le protocole IEEE 802.11 n dit MIMO permet le support des fréquences en 4 et 5 Ghz.
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3. Quelles réponses sont associées aux technologies sans fils ?

(5 réponses)

¢ Bluetooh

Exp i DN

A e CSMA/CA, le

e norme Wifi 802.11ah a été créée 2

L’Internet des objets
Gérer le RTS .

e D’augm bit
De gét ﬁ atibilité avec la norme europé @ an
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Explication

Le Wi-Fi HalLow, est réservé a I'Internet des objets, du smart grid (réseau électrique

intelligent), de la télésanté, des appareils domotiques jusqu’aux dispositifs électroniques

pat

7. Comment s’appelle la trame di ints d’acces

“

Explication

n s
ames de gement (trames co ontiennent des informations permettant de

e le service et ensemble des ¢ téri es € S¢ e.

blacées dat nc.n d
N

8. Quelles technologies so

(3 réponses)

« GSM
e LTE
e 5G

HIPERLAN
BLUETOOH
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9. Quelle technique permet de transporter plus d’un bit par symbole ?

« CSMA/CD
« CSMA/CA
e QAM
« NRZI

zation ' .

odulation joue a la fois sur la phase et 'amplitude ce q 1et de transpo

plus d

16-QA

it par symbole.

10. Q

.'S/

e QAM

e Probe

/

I I cation

éviter ces problemes des stations cachées, les nceuds

tent le support avant
d’utiliser des paquets RTS/C . {

11. Le LIFI est une nologie lﬂe sur :

Le lase .

Te tube xé

Une LED

I'Infrarouge
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12. A quels risques s’expose t-on en utilisant le WIFT ?

(3 réponses)

e Le déni de servi
e [.a destruction des données

e La désynchronisatio I'’horloge

Vv

. Q
(3 répon

s normes liées a la sécurité osées dans le

802.1x

WA
[PA

e WAN

STP

e réponse .question

1rité doivent étre ﬁjsé ec le WPA2 P(

. Quels algorithmes de ¢

(2 réponses)

o AES
e RC5
e RSA
e DES
o TKIP
« CCMP
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Explication

Le WPA2 implante le protocole CCMP qui se base sur le chiffrement symétrique par bloc

au lieu du chif bat flot.

I?AES qui est ole de chiffreme ique sécurisé.

ans quel

802.1x, le

15. Lors de authentifica nes sont véhiculé

protocole ?

3DES
AP o .

\‘

o C

D li.OH
AP (Extensible A bermet de

tra i .

16.Q

On I'empéche ~ttre alors @ e ne créde A
On l’em-he d’émettre parc el

On Pautorise a émet

ou no

e (C’est une station qui au dessous seul ité (

C’est 'ensemble formé par le point d’acces et les stations

17. Qu’est ce Q 3S ?

C’est le nom du point d’acces

C’est le nom des stations dans le mode adhoc

C’est le nom du réseau WIFI
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Explication

Chaque ordinateur se connecte a un point d’acces via une liaison sans fils. I’ensemble
formé par le poi

constitue une @
18. Qu’est ce quun SS .
ces !es statio

¢s et les stations est appelé ensemble de services de base (BBS) et

e (C’est ’ensemble formé par lcg)int

e (C’est I'identifiant du au WIFI

C’est le champ d’ide ant de vlan .

19. Je dois installe

S

possé
g 1000 metre

es bornes wi s d’un Hotel. Le batiment

2 étages. Le s‘ es mé. La su es.ges .

arré. Les b&nes wifi ont un n de 50 res.

ombien de bor

a t-il fa inst ire les besoins des clients ?

Aucune, le fila

' ication

- s

1ctres permet de gérer 100 mc

1000m? c’est 10( 0

* un rayg de la borne

e Donc par étage soit 3 bornes (si le so risé le passage des

ondes, une seule borne aurait suffit car 100 métres couvre 3 étages en hauteur)
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20. Le LIFT utilise un spectre :

e ¢lectromagnétique

e ¢électrotechnique
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